

美西最大独立日游行 天国乐团获颁奖

【明慧网】2025年7月4日是美国建国第249周年独立日，数十万民众聚集在加州冲浪胜地杭廷顿海滩市，观看第121届美西最大独立日游行。今年有多达232个队伍参加游行，主办方将今年的“约翰·菲利普·苏萨奖”颁给法轮大法天国乐团，表彰他们卓越的音乐才能和杰出的奉献精神。

当法轮功学员组成的“天国乐团”亮相美国西部最大独立日游行时，雄壮的乐曲、气势磅礴的队伍令人耳目一新。沿途人山人海的观众欢呼鼓掌、拍照留念。

法轮功团体是今年游行中人数最多、最长的队伍。游行方阵以美西天国乐团带领，紧随其后的是一辆装扮华丽的花车。车身以美国国旗红、白、蓝三色为基调装饰，车的莲花台上坐着身穿传统仙女服饰的学员。花车后方还有身着黄色上衣、展示功法动作的学员。

州众议员：法轮功值得尊敬

越南裔加州众议员谢德智告诉记者：“自由很重要，我们都是为了自由而来。”

1776年7月4日通过的



■ 7月4日，法轮功学员参加美国加州杭廷顿海滩市独立日游行。

《独立宣言》不仅标志着美国的诞生，也奠定了“天赋人权”的美国价值，包括信仰自由。

谢德智感谢法轮功学员在传播真、善、忍普世价值时也在告诉人们真相。“我在很多活动中见过法轮功学员，他们总是展现出善良。”他说，“他们是很好的人，我们应该尊敬他们，我希望世界与他们站在一起。”

民众为天国乐团喝彩

天国乐团成员身着唐代将士服饰，一路演奏着《星条旗永不落》《神圣的歌》《法轮大法好》等乐曲，赢得观众的热烈喝彩。

当天国乐团游行至主席

台时，美国主流媒体ABC7电视台主持人介绍道：“法轮大法又称法轮功，是一种平和的修炼方法，以真、善、忍为修炼原则，由于法轮大法普世的价值观和已被证实的健康益处，这种修炼功法迅速传开，如今已弘传全世界一百多个国家，有上亿人修炼。”

第一次观看大游行的民众巴泽说：“他们（天国乐团）真的真的太棒了！我立刻拿出手机把乐团的演奏录了下来。他们看起来如此美好。”

民众卡米·恰雷利说：“我想要加入这个团体，我马上就在手机上查找了，找到了法轮大法网站。我完全认同善良、打坐、身神合一。”◇

修炼法轮大法 走出命运巨变的迷雾

【明慧网】今年74岁的郭曼娜曾以为人生是自己可以掌握的，只要努力，就能换来幸福。然而，丈夫意外中风，让她措手不及跌入深渊。在那段最艰难的时光里，她开始修炼法轮大法，使她找回内心的平静与生命的方向。

曼娜曾是一位台湾公立学校教师。从小品学兼优，求学过程一帆风顺，师专毕业后顺利踏上教职之路。26岁那年曼娜步入婚姻，育有一儿一女。丈夫温文儒雅，对她体贴包容，夫妻感情深厚、相知相惜，是亲友眼中的模范夫妻。他们曾计划退休后携手环游世界，对未来满怀期待与憧憬。曼娜以为这段幸福美满的人生会一直如此延续下去。

命运骤变 改写人生

丈夫45岁那年，曼娜万万想不到命运会骤然翻转。

她回忆说：“那天，丈夫刚拜访完客户回到家，说身体有些不舒服，便躺下休息。等他醒来要说话时，却字不成句、含混不清，我这才惊觉不对劲，赶紧将丈夫送往医院。”

丈夫被紧急送入加护病房后，整整昏迷了一个月。虽然最后苏醒过来，但他的半边身子已难以行动，而且说话困难，生活起居全需曼娜照顾。一夕之间，整个家庭天翻地覆。

那段日子，曼娜用“急、



■ 曼娜在认真拜读《转法轮》。

乱、慌”来形容。“我真的是没办法接受这个事实，心里很急啊，又乱又慌。只能按照医生的话去做，希望他有康复的那一天。”

当时，曼娜是小学老师，教学工作繁重，还要每日在学校、医院与家中三头奔波。丈夫经营的小型贸易公司因此停摆，她在无暇承担的情况下，只能眼睁睁看着公司黯然结束。而两个正值青春期的孩子，曼娜也无暇顾及他们的情绪与学业，只能任由孩子面对成长的难题，学会自立自强。

丈夫出院之后，曼娜尝试医院复健、中医针灸与气功等各种疗法。为了让丈夫好起来，她耗费了两三百万的积蓄，日复一日陪着丈夫练习与治疗，抓住任何一丝希望来回奔波。然而四年下来，丈夫的

情况进展甚微，曼娜最终也只能含着眼泪，接受这难以改变的现实。

由于长期的生活压力与心情悲痛，曼娜开始感到思维混乱、记忆力衰退，并常在夜晚不由自主地哭泣。她慢慢封闭内心，不参与学校的任何活动，原本乐观、理性、积极的她，陷入了六神无主的状态，体重更骤降到四十几公斤。

四次机缘 开始修炼

2002年，学校一位关心她的同事王老师，看到曼娜形容枯槁的模样，忍不住主动关心说：“你要不要考虑修炼法轮功呢？我知道这个功法很不错，应该能帮助你。”

听到“法轮功”三个字，曼娜才猛然想起，自己竟已三次与他擦身而过。（转下页）

(接上页)第一次,是在信箱中收到的一张法轮功传单;第二次,是在公车上看到了法轮功的宣传资料;第三次,则是邻居亲自邀请他们去学炼法轮功。每一次她都想尝试,却每一次都因忙碌而错过。

这一次,王老师不仅鼓励她,还亲自到她家中耐心教法轮功的功法,并带来《转法轮》一书,再三叮嘱道:“除了要炼功外,更重要的是学习法轮功的法理。”

而当曼娜翻开《转法轮》,看见师父的法像时,竟然潸然泪下。“不知道为什么,就是觉得很熟悉、很感动,我看到师父的法像时就一直哭、一直哭。”

深入学法 走出迷雾

起初,曼娜阅读《转法轮》总是昏昏欲睡,难以专注。但她告诉自己,一定要坚持把书读完。她花了三个月的时间看完第一遍,等看到第二遍后,她感觉这本书实在太好了!

曼娜说:“以前我所理解的‘做好人’,是仁义礼智信这些伦理道德的体现,但在《转法轮》中,我看见了更深的内涵,我明白做一个好人背后的根本原因是什么。”当读完第三遍时,曼娜恍然大悟,她赞叹:“这是一本天书啊!是教导我们如何修炼的书!”

曼娜坦言,这场突如其来的剧变,曾让她深感困惑与无力。“我那时想,自己一直



■ 曼娜正在炼法轮功第五套功法——神通加持法。

是个尽责的老师、善良的妻子。而丈夫宽厚、乐观、自律,受到欺骗也不和人计较,为什么是我们遇到了这样的打击?”

但看完《转法轮》后,她明白因果报应跨越生生世世的安排,不能只看眼前一生的善恶,而是生命历史长河的因果轮报。她说:“当我知道了宇宙的真理,我发现这已不是愿不愿意接受的问题,而是每个生命都必须遵循的法则。”

这份领悟,如晨光破雾,让她从长期的疲惫与困顿中清醒过来。“以前我以为人生靠自己的努力就可以安排好一切,现在我终于知道人生真正的目的是修炼。只有修炼,才能真正放下执著与人心,解答生命的意义与苦难的来源,并从中升华心性、返本归真。”

身心蜕变 健康愉悦

丈夫中风之后,曼娜扛

起了家中所有大小事务,但她的身体健康也因身心俱疲而每况愈下,包括重症肌无力、甲状腺亢进、水肿、眼睑下垂、乳房囊肿等问题都接踵而至。

然而,随着持续学法炼功,她过去糊涂的头脑开始变得清明,缠身的病痛也逐渐消失,眼睑不再下垂,双腿走路轻盈,身体竟比年轻时还要轻盈有力。现在74岁的她,身形挺拔、气色红润,显得比同龄人要健康很多。

回顾自己的人生,从人生顺境到命运巨变,从信念崩解到身心蜕变,曼娜深知,在命运转身的那一刻,她已走上一条全然不同的修炼道路。她感恩地说:“谢谢师父传给我们法轮大法,是大法的真理让我走出人生的困境,明白修炼才是做人的真正目的。唯有修炼,才会知道人来到世上的意义,那是生命真正的归宿。”◇

上半年获知 76 名法轮功学员被迫害离世

【明慧网】据明慧网报道统计，2025年1至6月份又获知76名法轮功学员被迫害致死，其中7人在被非法关押期间离世；1人在精神病院被迫害致死；69名法轮功学员在中共长期骚扰迫害中离世。

黑龙江77岁老人陈亚东被关押至精神失常后离世。江西93岁的喻芳庄老人在监狱遭狱警开水烫，被安排睡上铺，每天爬上爬下的，结束冤狱八个月后离世。大庆市法轮功学员许淑芬一家四口在迫害中含冤离世。

1999年7月20日中共悍然发动迫害，血腥残害信仰真、善、忍的法轮功学员，实施“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”、“打死白打死”、“打死算自杀、不查身源，直接火化”的灭绝政策，操纵全国公安、国安、司法系统，滥用法律，对法轮功学员进行经济掠夺、监控、绑架、关押、洗脑、酷刑、劳教、判刑等迫害，众多法轮功学员被迫害致死、致残，许多原本幸福美满的家庭被迫害得支离破碎、妻离子散、家破人亡。26年来，中共一天也没有停止过迫害。

中共迫害法轮功没有任何底线，把身体健康、精神正常的法轮功学员强行关入精神病院进行药物迫害和酷刑折磨；



王占海



翟晖



王忠琼



廖玉英



李锡福



张凤玲



张慧娟



林建平



鲁春杨



胡火英



王鸿彦

■ 上面的图片为被迫害离世的部分法轮功学员。

在监狱、洗脑班、派出所、看守所等场所，用各种酷刑折磨法轮功学员放弃信仰，如：手摇电话电击、酷刑逼供、毒打、电棍电、吊铐、背铐、脚镣、铐在窗棂上、关小号、不让大小便，针扎手、打毒针、用肘重击心脏、打耳光、脚踩头、灌芥末油、用塑料袋套头窒息、“戴太空帽”。“五马分尸”、开飞机、拳击、长期不让睡觉、练军姿、鞋底打脸、罚蹲、罚站、开水烫、头被按到脏水里憋窒息，长时间被熬鹰，牙被打掉。肋骨打断、野蛮灌食、绑死人床、勒脖子窒息、扒光衣服侮辱、超强劳动等等。他们中有优秀教师、大学图书员、高级工程师、工程师、医生、会计、公司总监、司机、工人、农民等各阶

层人士。

善良人翟晖遭酷刑含冤离世

辽宁沈阳市法轮功学员翟晖，在经历中共严酷迫害及其对身体不可逆转的摧残后，2025年3月19日清晨，离开了人世，终年62岁。2004年1月，翟晖被铁西国保警察杨海等绑架。在看守所期间，铁西区国保大队长、警察多次对翟晖非法外提、酷刑逼供，对翟晖毒打、电棍电击。每次外提酷刑逼供后，送回看守所时翟晖都是遍体鳞伤，

连看守所警察都愤怒了！

2012年4月15日翟晖又被国保恶警绑架、关押一年多，被迫害致不能进食、生活不能自理。2012年12月25日他被沈阳市沈河区法院偷偷摸摸的非法开庭、枉判四年，被投入沈阳市东陵监狱继续关押，被迫害出肺结核、骨瘦如柴。2015年11月出狱时行走困难，翟晖是被家人背出监狱的。

此外，2024年10月中旬，山东烟台市栖霞市63岁的法轮功学员林建平被当地警察绑架到济南监狱，2025年2月13日被迫害致死。◇

翻墙软件：

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>

派出所所长、政法委书记听真相行善举

【明慧网】中共迫害法轮功二十六年了，大法弟子坚守善良，顶着压力，讲真相救世人，使许多良知尚存的中国人明白了真相，看清了中共邪恶的本性，包括中共公安体制内的人员。

一、派出所所长听真相觉醒、得福报

迫害初期，我镇上的派出所所长和一年轻警察来我家，要我交出法轮功书籍，并要我写不炼功保证。我问所长你了解法轮功吗？所长说不就是练气功的吗？现在政府不允许炼就不能炼了，把书和炼功带交出来，写个保证以后不能再炼了。我说：法轮功不是一般的气功，是修炼，是以真善忍三个字作指导，要求修炼人不断地提高心性。而且祛病健身有奇效，炼功人有了好的身体，能够更好地服务社会。师父还教导弟子们不能参与政治，在各个行业中都要做个好人直至更好的人，对促进社会稳定、道德提升能起到积极的作用。

我说：你们是执法部门，本应以法律为依据惩恶扬善，可你们现在的作为是在惩善扬恶，做好人遭打压。就我个人

而言，没必要写什么保证炼功或不炼功，这是公民的合法权利，退一步说政府不允许炼，我在家里炼谁也看不到，写保证有什么意义？可是一个政府歪曲事实把正的说成是邪的，把一群修炼真善忍的好人打压成坏人，这种错误的决策，可不只是对修炼人的迫害，这样搞下去社会将会变成什么样子难以想象。你我都有子女，我们的子女在这样的社会中怎么生存，我们的子女想做个好人都难。我真的为子孙后代担忧，为我们的国家担忧。

说到此，我哽咽了。听完我的话，所长很感动，他看了一眼年轻警察对我讲，我们都是几十岁的人了，经历过文化大革命，你看着那个东西明明是白的，它要你说是黑的，你就得跟着它说是黑的，有的事情自己心里明白但是你不能去说。所长叫小警察走，等小警察出了门，所长小声说你自己认定的真理一定要坚定地走下去。说完跟在年轻小警察的后面出了门。

从那以后每到中共敏感日，区“六一零”人员要所长领着他们上门骚扰，当“六一零”人员问我还炼没炼法轮功？没等我答话，所长就抢着

说，她又种地又做缝纫忙得很，哪还有时间炼功？并对我使眼色。这样“六一零”想迫害我却抓不到把柄。

所长暗地里保护大法弟子得了福报，一年后上调到区里去了。

二、政法委书记存恶意而来、带善念而走

2002年7月23日下午，村书记领一个陌生人来我家，介绍说是区政法委书记。政法委书记说来看看我，并提出要我回答他几个问题。我请政法委书记和村书记在客厅的沙发上坐下，我搬了个小板凳坐在他们对面。政法委书记直接问我法轮功是邪教还是正教？我两眼直视他说，正和邪不是由哪个政权来定论的，从古至今在老百姓心中对正邪都有一个衡量标准，正有正的行为表现，邪有邪的行为表现。什么叫邪？偷盗、抢劫、挑拨是非、教唆犯罪、男女作风不正等等，这些都是邪的表现行为。什么是正？真诚、善良、忍让、乐于助人等，这都是正的表现行为。法轮功没有一点邪的行为，那你说法轮功是正还是邪？

政法委书记接着问师父是什么样的人，（转下页）

使韩信“胯下受辱”的无赖 后来怎么样了？

■ 文：史慧

众所周知，韩信少年时家境贫寒，常常连饭都吃不饱，还曾经当街被一个无赖拦住，从其胯下钻了过去，被大家笑话以为胆怯。然而这位众人瞧不起的少年，长大后竟成了汉朝的开国大将军。

在楚汉战争中，韩信用兵如神，百战百胜，将霸王项羽逼至江边自刎。西汉建立后，韩信被刘邦封为“楚王”，其老家淮阴也在自己的辖地，可谓荣归故里。

昔日走街串巷的穷小子，今日成了赫赫有名的大王，当年欺负他的那个街头痞子，怕是吓得瑟瑟发抖，追悔莫及了吧？然而韩信的举动却出乎常人的意料。

《史记·淮阴侯列传》



■ 清代任伯年绘《韩信胯下受辱图》。

记载：韩信“召辱己少年令出胯下者，以为中尉，告诸将相曰：“此壮士也。方辱我时，我宁不能杀之邪？杀之无名，故忍而就此。”

即：韩信召来当初侮辱

自己从其胯下钻过去的人，将其封为中尉。韩信对众将士说：“这是位壮士。当年他侮辱我的时候，我难道不能杀死他吗？只是没有理由杀他，因此我忍受了一时的侮辱，才成就了今天的功业。”

一般人在众人面前受如此屈辱，有朝一日得了势，一定会加倍报复。而手握千军万马的韩信，不仅不想伤害那个地痞无赖，甚至连一丝怨恨都没有，反而给了他封赏。

在韩信看来，没有当年的“胯下之辱”，他就不可能忍辱负重，也可能没有后来的成就。韩信明白虽然自己有那个天命，但取得的功劳那个无赖也有份。

韩信宽广的胸怀、过人的智慧令人敬佩，不愧为千古名将。◇

（接上页）我说，师父倡导的“真、善、忍”理念是人类的普世价值，是值得在人类提倡弘扬的。如果人人都按真善忍标准约束自己，那社会也就稳定了。书记打断我的话，说不管怎样，你得跟共产党保持一致。

我微笑着看着他说，我一个农村妇女也不懂什么叫保持一致，我记得文化大革命的时候，全国的寺庙都拆了，

和尚尼姑都被赶出了寺庙，要他们还俗娶妻嫁人，是共产党叫干的吧？文化大革命结束后寺庙又建起来了，和尚尼姑又允许出家了，也是共产党叫干的吧？我请教书记，我是跟拆庙的共产党保持一致？还是跟建庙的共产党保持一致？共产党自己跟自己都不能保持一致，我怎么跟它保持一致？

政法委书记被我问得哑

口无言，起来就走，村书记紧跟在后面一起走了。晚上我借机去村书记家讲真相，村书记说白天他领着政法委书记来我家时，“六一零”的两辆车就在我家门前马路的对面待命，等着政法委书记找我问完话，如果态度不好就绑架我，他都替我担心。没想到政法委书记走到马路对面，什么也没说，上车叫“六一零”的人都走了。◇

走神指的路

【明慧网】在中国大陆，儿童青少年的内卷越来越严重，正在摧残孩子们的身体健康和心理健康。被唯物主义洗脑的国家，家长们在物质层面拼命地投入与追求，在自己身上实现不了的就在孩子身上下功夫。脱离了传统理念，家庭教育孩子也都是以物欲为基础的，学校更是以名次成绩定成败的场所，根本没有道德教育，教师的道德与心理健康状态也是堪忧。

在做孩子心理工作中，我们发现无神论和进化论是导致很多青少年心理行为问题的根本原因。比如：曾经有三个青春期的大男生做性心理咨询，他们存在同性性取向的问题，其中两个已经存在同性性行为。

中国传统文化中的正统思想能使很多人自然规避危害人身心的谬误，所以也问了孩子对于传统文化的认识和理解。可他们回答还是接受进化论，对于有神论认为只是神话，难以相信，甚至荒唐可笑。所以把自己等同于动物性，这也是人类一些乱性行为的原因。

做好人树立正确的价值观

在给一个因学习内卷严重导致焦虑情绪的女生做咨询时，了解到爸爸因疫情期间生意破产导致家庭经济状况跌入

谷底，妈妈和爸爸因经济压力关系又不和谐，所以一家三口都焦虑抑郁，而爸爸妈妈会认为就是因为自己的文凭底子薄所以才难以扭转困境，所以把希望都寄托在孩子身上，加倍地鼓励孩子学习要拔尖，做人上人。

我问到孩子作为人，是做好人重要还是做学习成绩好的学生重要呢？她不加思索地回答，当然学习好最重要，成绩不好，光是人好有啥用？老师一样看不上，同学一样排挤说闲话，都交不到朋友，只有学习好才能赢得老师和同学还有家长的赞许。这的确有普遍性，然而我依然很惊讶，现在的孩子已经被唯物环境灌输到可以抛开道德来做人了，而家长却不以为然。

这样的事例还很多，尊重信仰自由的国家很难理解由共产邪恶主义独裁的国家人民是如何思考问题的，他们的思想是如何被操控和监视的。甚至在幼儿园的时候就已经开始这种洗脑式的教育了。根本的理论就是一遍遍地灌以各种被篡改的历史，胡编的理论，以权钱交易给这种歪理涂脂抹粉获得外界的支持。还借以歌曲、影视、美术等艺术形式灌输无神论和进化论，让人不知不觉中接受这些经不起推敲、站不住脚的所谓“经典”学说，

但凡有哪些学者、历史学家敢于以真实加以纠正，那么等待他们的一定是恐怖的精神和肉体的摧残，断绝后代追求真理的勇气。共产邪恶主义就是如此以各种邪恶来断绝人的正性、神性、天性，以诱惑和威胁来重新塑造虚假的“人心”，慢慢地让人忘记自己是谁，不关心自己是谁。

中共推行无神论包藏祸心

《共产主义终极目的》一书中有这样一段话：“共产党在人间篡夺政权后，用暴力毁灭了中华文物。但是，中华文化中的神位，不仅是神奠定文化时建立的结构，也是神造人时赋予人的内涵。这种通天的安排要拿掉非常不容易。在共产党长期‘排神’的运作中，由恨和宇宙中败坏物质集合成的邪恶灵体，或曰‘共产邪灵’，偷偷附上了人心中和中华文化结构中被劫空的‘神位’，冠冕堂皇地冒充起‘正神’来。”

“在这个‘神位’上，共产党成了‘真理’和‘道德’的制定者。它推行无神论，强制人们忘掉自己的神，让人们认为自己没有根，就是这一生这一世，死后一了百了。共产党让人不把自己轮回转世的生命当作真正的生命，不承认和神的渊源关系。在神还没有放弃人的时候，共产党（转下页）

(接上页)就强迫、诱骗人先排斥神,人类因此被推向了毁灭的边缘。这个天大的阴谋,邪恶至极。”

在走上修炼的路之前,我也曾经是无神论的受害者,虽然没有明确的反对宗教或信神的信念,但是在别人给我洪法(法轮大法)时,我却认为那些讲看不见摸不着的东西都是追求虚无缥缈的,是在空虚中寻找心灵的寄托,务实的人不需要这些。以至于珍贵的法摆在我面前,很长时间没有接受,也没有悟道。

修大法才是返本归真的路

直到有一次,我由于工作中受到冲击情绪跌落谷底,在师父的安排下机缘再次来到我面前。我翻开大法书,看到“失与得”的关系,心胸豁然开朗,通过法理的洗涤,很快就提升了心境,跨越了作为常人无法逾越的困难,这次经历让我看到大法的慈悲与伟大,我毅然地走进了大法。

得法后,如同走入沙漠的人遇到了绿洲,如饥似渴地学习久违的、苦苦等待、苦苦寻找的法。在法理的洗礼中脱胎换骨,身轻体健,心净如水。这也是初期那个层次的感受,在以后的不断修炼中,又在不断地修炼自己的内心。我认为得了法的人一定是信神的,坚定大法的,敬畏师尊的,但是随着自己修炼的过程,不断地看自己的内心,用法衡量自己与法的差距时,发现无神论和

进化论不只是在影响常人如何看待这个世界,如何看待生命的来源和归宿,而且这些邪恶的东西在微观中也影响着修炼人的悟性,甚至也会出现对法的不坚定,对师父的不敬畏。

人类要摒弃魔鬼的邪理歪说

在观看电影《再次成为神》的过程中,我理解到魔鬼在人世间布下了场,派它的魔徒到人世间散布魔鬼的理论,就是无神论和进化论,那么马克思和达尔文就是那两个魔鬼派来人间的代表,却被人膜拜,真是人类的悲哀。也就是,不只是共产主义国家受到了魔鬼理论的影响,自由世界的国家,魔鬼当然也不会放过,只不过是不同形式操控而已。

信神的人都知道人是神造的,而人的归处也是神,那么魔鬼幻化出来的诱惑,就是人类要摒弃的。那么人就需要清醒。在《魔鬼在统治着我们的世界》一书中讲到,魔鬼已经侵入了人类方方面面的领域,干扰着人。最近在中国热播的电影《哪吒二》票房纪录过百亿,甚至超过历史的很多经典影片。且不说哪咤的造型如同一个混世小魔王,完全在诋毁神界神的形象,就说其中的一句台词:“我命由我不由天。”这句话狂妄至极,完全符合了共产邪灵的特点,却被常人津津乐道。

天上有什么,不是有创造万事万物和人类的神吗?生命的命运是逃脱不了业力左右

的。当人对善恶有报的理不知和否定时,邪灵就在利用影视作品带领着人反天、反神。常人不知,还误以为自己命真由自己说了算呢!细想想,如果由自己说了算,人人都想发财,人人都想不生病,人人都想长命百岁,可是从古到今,哪件灵过?几人能如愿?

邪灵渗透了人类的行行业业,通过手机、游戏、自媒体等等等等,对生活的每个角落都不放过。不只是中国,还包括海外。没有接受过传统教育的孩子,把邪论当作真理科学、生命的真谛,家长们苦于生存压力也无暇顾及孩子的心理健康。

据说中国高校招生,只招收中共党员、预备党员、共青团员,并且家中不许有修炼真善忍的法轮功学员。这是企图更彻底地毁灭中国。

抛弃邪灵 保护孩子

孩子是一个家庭未来的希望,也是一个国家未来的希望,所以,成人的世界要为了孩子们的未来发生天翻地覆的改变,抛弃邪灵的灌输,找回神传给人的文化,活回真正的传统中国人的样子。国外也应该重新认识邪党,它不仅仅是执政党派,而是邪灵,与魔鬼为伍,毁灭人类是它最终的目的。心归于神,神就会拯救人,人抛弃邪念,魔鬼就再无栖身之处。

最后,祝福人类能觉醒,人有救。◇